Как познакомиться с Как познакомиться с женщиной в кино.

Многие пикаперы из всех возможных мест для знакомства выбирают именно кинотеатр, так как считают, что познакомиться в кино с девушкой гораздо проще, чем в том же транспорте или на улице. И для этого есть все основания. Судите сами: первых, у вас есть 20 минут до фильма, когда вы можете выбрать девушку, пока сидите в кафе, а они сейчас есть в большинстве холлов больших кинотеатров. Во-

вторых, у вас есть целых 1.5-2 часа на съем. И, в-третьих, если познакомиться в кино не удастся, вы просто расслабитесь, и будете получать удовольствие просмотра кино, а значит, ваше время не будет потрачено зря. Конечно же, для знакомства с девушками в кино существуют свои приемы, о которых мы и расскажем сейчас. Для того чтобы познакомиться в кино с девушкой, вы, как минимум, должны хорошо подготовиться. Для начала вы должны выбрать не просто фильм, а кино для девушек, так как в этом случае вероятность того, что встретите в кинотеатре много

симпатичных и одиноких девушек, вырастет в десятки раз. Кроме того, вы должны обязательно взять с коробку конфет, и эти конфеты должны быть максимально хорошего качества. Неплохо так же прихватить несколько чистых носовых платков. А так же стоит детально изучить все о режиссере фильма, актерах и самом фильме, так как это вам пригодится в дальнейшем. Ну а какую девушку вы мечтаете встретить в кино, решайте сами, так как тут у каждого свое представление о сексуальности и красоте. Итак, мы приходим в кино минут за 30 для начала сеанса, покупаем кофе

и садимся так, чтобы видеть всех, кто придет. Мы помним, что вероятность встретить в кино именно ту девушку, которую мы будем непрочь снять, очень велика, а потому сидим и не нервничаем, так как рано или поздно нужный нам объект все равно придет. Как только он появится, мы осторожно и не навязчиво следим за ним (речь, конечно же, идет о девушке). Когда она пойдет в зал, поднимаемся и идем следом. Но делаем это так, чтобы оказаться в зале секунд за 30-45 до того, как выключат свет. Находим девушку и садимся рядом. (Теперь вы понимаете, почему лучше всего

осуществлять съем в кино в будний день в рабочее время? В зале всегда будет полно свободных мест). Садимся рядом, помня, что до момента, когда погасят свет, должно пройти не больше 1 минуты. Это важно, так как за это время девушка успеет нас рассмотреть, но не успеет привыкнуть к нам, как к части декорации. Когда начнется киносеанс, мы ждем ровно 15 минут, ведь именно столько нужно любой девушке, чтобы первоначальную потерять сосредоточенность и внимание и начать замечать то, что окружает ее. Если идет плаксивое кино для девушек, мы достаем платок, так

как к тому времени девушка уже должна плакать, если нет - то конфеты, и угощаем ее. Помните, что вы можете встретить в кино любую девушку, но вести с каждой из них следует себя одинаково – и платок и конфеты мы протягиваем, молча, просто угощая с улыбкой. При этом не стесняемся есть их (конфеты, конечно же) сами. Мол – я ем, и ты угощайся, раз сидишь рядом со мной. Угостив так несколько раз, позволяем себе произнести первую фразу, но она не должна быть: - Здравствуйте, девушка! Меня зовут Вася! А давайте мы познакомимся!если собираетесь сказать нечто

подобное, то вам лучше встать и уйти, не открывая рта. Вместо этого вы (а мы все еще смотрим кино для девушек) говорите со спокойствием знатока: Люблю этого режиссера – называете имя очень тонкий, ироничный, неожиданный... А этот фильм... – и дальше негромко и приятным голосом высказываете мнение о фильме, делая это так, чтобы девушка поняла, что рядом с ней сидит очень умный, великолепно разбирающийся в кино парень. Который, к тому же, еще и угощает ее конфетами! Поверьте, какую бы девушку вам бы не привелось встретить в кино, подобное произведет

неизгладимое впечатление на любую. Но есть и еще один секрет, без которого профессиональному пикаперу никуда: вы должны понимать, что кинозвезд девушки считают идеалами красоты, мужественности и сексуальности. потому воспользуйтесь первыми 15 минутами фильма, которые вы проведете в молчании, чтобы понять, как и с какой интонацией говорит главный герой ленты. Ведь стоит вам потом заговорить, имитируя их, и от понимания, что они жизни копию нашли в кинозвезды, девушки придут не то что в восторг, а буквально

будут загипнотизированы. А как иначе, ведь зачастую только наблюдая за жизнью на экране кинозвезды, девушки могут увидеть воочию мужчину своих мечтаний и грез. Ну а мы продолжаем. Лекцию по теории кино следует читать недолго. Ровно столько, сколько понадобится, чтобы девушка переключила внимание с экрана вас. Как только это произойдет, делаем так, чтобы она так же приняла участие в беседе, для чего и начинаем спрашивать ее мнение о фильме, режиссере, актерах, т.д. При этом, какую бы глупость девушка не сморозила, мы реагируем на ее

слова так, словно общаемся с понастоящему тонкой и знающей ценительницей кино. И только после этого начинаем переводить разговор на личность девушки, узнавая кто она, как ее зовут, чем она занимается, какие у нее планы на жизнь, и прочее. Девушки любят поговорить о себе, и потому эти расспросы могут занять еще примерно полчаса. А под конец мы обязательно должны создать у нашей новой знакомой позитивное настроение, для чего начинаем шутить, заставляя ее смеяться. Именно на этой веселой ноте и должен закончиться фильм. Ведь поняв,

что сейчас она расстанется с таким замечательным парнем, любая девушка сделает чтобы вы не уходили, а остались с ней. Все. Съем закончен. Можете идти с ней в кафе или просто гулять по улицам. А можете везти ее к себе. Главное сделано – вы научились знакомиться с девушками в кино, и теперь можете делать каждый раз, когда вам захочется произвести быстрый, профессиональный, гарантирующий почти 100% успеха съем.

Возможно, Вам будут интересны и эти статьи:

Рост,	парней,	которн	ый н	равится	деву	шкам
-------	---------	--------	------	---------	------	------

Имена девушек, которые нравятся мужчинам

Как же найти свою половинку

Друзей находить легко

Как же найти подругу

Как с девушкой познакомиться

Где можно найти девушку

Как найти себе вторую половинку

Где можно быстро найти друзей

Какие девушки нравятся парням больше

Мужчинам нравятся загадочные девушки

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке